製造販売元:日本イーライリリー株式会社

販売元:田辺三菱製薬株式会社

マンジャロ®皮下注アテオス® 供給に関するお知らせ

謹啓

時下益々ご清祥のことと存じます。平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、「マンジャロ®皮下注 2.5mg/5mg アテオス®」の今以上の急激な需要増加が予測されることから、8月7日より限定出荷を実施することといたしました。大変恐れ入りますが、新規処方を控えていただきますようお願い申し上げます。

現在、マンジャロ®皮下注アテオス®の出荷及び対応状況は下表のとおりであり、引き続き 7.5mg 以上の製剤への新たな 増量を控えていただきたく、重ねてお願い申し上げます。

なお、今回の対応は製造における不具合発生によるものではございません。マンジャロ®皮下注アテオス®の効能又は効果は「2型糖尿病」であり、適応外で使用された場合には、本来の効果が見込めないだけでなく思わぬ健康被害が発現する可能性も想定されます。真に必要な患者様へ少しでも多く供給できますよう、適応外使用(美容・痩身・ダイエット等)は厳にお控えくださいますよう宜しくお願い申し上げます。

各医療機関におかれましては、マンジャロ®皮下注アテオス®で治療継続中の患者様分のみをご購入いただきますようお願い申し上げます。また、厚生労働省医政局医薬産業振興・医療情報企画課より令和 5 年(2023 年)7 月 28 日付けで発出されております「GLP-1 受容体作動薬の在庫逼迫に伴う協力依頼」記載事項※に準じてお願いできればと存じます。

医療関係者の皆様、患者様に多大なるご不便ならびにご迷惑をおかけすることを心よりお詫び申し上げます。

謹白

【マンジャロ®皮下注アテオス®出荷及び対応状況】

製品名	包装	出荷量	対応状況
マンジャロ [®] 皮下注 2.5mg アテオス [®]	0.5mL×2 キット	A.出荷量通常	③.限定出荷(他社品の影響)
マンジャロ [®] 皮下注 5mg アテオス [®]	0.5mL×2 キット		
マンジャロ®皮下注 7.5mg アテオス®	0.5mL×2 キット		
マンジャロ [®] 皮下注 10mg アテオス [®]	0.5mL×2 キット	B.出荷量減少	②.限定出荷(自社の事情)
マンジャロ 8 皮下注 12.5mg アテオス 8	0.5mL×2 キット		
マンジャロ [®] 皮下注 15mg アテオス [®]	0.5mL×2 キット		

^{*2023} 年 3 月 1 日付で日本製薬連合会より発出された、日薬連発第 137 号『「医療用医薬品の供給状況に関する用語の定義」の見直しについて』に基づき、供給状況を掲載しています。

※GLP-1 受容体作動薬の在庫逼迫に伴う協力依頼(厚生労働省): https://www.mhlw.go.jp/content/001126638.pdf

製造販売元(文献請求先及び問い合わせ先)

日本イーライリリー株式会社

神戸市中央区磯上通5丁目1番28

Lilly Answers リリーアンサーズ

日本イーライリリー 医薬情報問い合わせ窓口(医療関係者向け)

0120-360-605 *1

受付時間 月曜日~金曜日 8:45~17:30 *2

- *1 通話料は無料です。携帯電話からでもご利用いただけます。 尚、IP電話からはフリーダイヤルをご利用できない場合があります。
- *2 祝祭日および当社休日 (8/15) を除きます。

販売元(文献請求先及び問い合わせ先)

田辺三菱製薬株式会社

大阪市中央区道修町3-2-10

製品情報に関するお問い合わせ

TEL: 0120-753-280¹ (くすり相談センター)

受付時間月曜日~金曜日 9:00~17:30 *2

- *1 通話料は無料です。
- *2 祝祭日および当社休日 (8/10~16) を除きます。